

Scrisoare deschisă către C.P.U.N. Arad

Luni seara, 7 mai, la ora 19, ziarul nostru de duminică dimineață, 6 mai 1990, zăcea în saci pe culoarele tipografiei, fiindcă difuzarea poștei din orașul nostru nu s-a deranjat să-l distribuie, deși redactorul șef al ziarului „Adevărul” a luat legătura cu conducerea poștei (cu domnul director adjunct Mireanu, domnul Donovici, directorul plin, fiind de negăsit) în cursul dimineții de luni și a fost asigurat că ziarul va pleca la abonați imediat.

Ne întrebăm, stimați domni din C.P.U.N. Arad, cât veți mai îngădui ca difuzarea presei să-și bată joc de cititorii noștri, de munca ziariștilor și tipografilor. Oare chiar nu există nici un fel de autorități în Arad?

REDACTIA

Dezmintire

Mă numesc Gherheș Rodica, muncitoare la fabrica de încălțăminte I.L.C. „Libertatea”. Rog redacția ziarului „Adevărul” să-mi publice câteva rânduri. Sunt molestată de colegii mei de la fabrică, care susțin că în data de 6 mai 1990 am vorbit la mitingul din fața primăriei în nu-

mele fabricii. Declar că nu fac parte din nici un partid și nu am luat cuvântul la miting, nici din partea mea personal, nici în numele fabricii și nici n-am dat nici un interviu la T.L.A. Vă mulțumesc.

RODICA GHERHEȘ

VILNIUS 8 (Rompres). Parlamentul lituanian are în vedere adoptarea de contramăsuri la blocada economică impusă de Moscova, reducând cu 10 la sută livrările de carne destinate Uniunii Sovietice, a declarat ministrul lituanian al agriculturii, Vytautas Knacyas. Hotărârea în acest sens a parlamentului a intrat în vigoare cu începere de la 7 mai.

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 109

Miercuri, 9 mai 1990

4 pagini — 1 leu



Eroi au fost, eroi sînt încă.

Foto: MARCEL CANCIU

De la trimisul nostru special

Procesul de la Timișoara (XII)

În sfârșit, după o nouă întrerupere de mai bine de două săptămîni procesul-maraton de la Timișoara a fost reluat. Spunem, în sfârșit, deoarece cu toate că de la începutul dezbaterilor au trecut încă două luni și ceva, cu toate depozitiile maritorilor și străduințelor evidente ale instanței, multe, foarte multe lucruri au rămas încă neclarificate. Așijderea și unele dintre acuzațiile formulate în rechizitoriul între care îndeosebi cele privitoare la împovărtoarea vină de genocid. Ce-i drept, dovezile există, zecile de morminte și sutele de părinți acuzînd mîi direct și mai dureros ca orice. Pentru că morții Timișoarei nu pot și nu vor putea fi contestați niciodată, ei fiind cea mai vie și neștearsă mărturie, că sîngeroasa reprimare a existat și funcționat ca un mecanism prea bine pîs la punct. Vinovații odioaselor crime săvîrșite în acel decembrie de neuită întîrzie încă să fie demascați, deși urmele lor persistă încă, căutările justiției fiind vizibil îngreunate de o întinsă și puternică conspirație a tăcerii. De aici, înfrigurarea și nerăbdarea cu care a fost așteptată reluarea procesului, mai ales că — du-

pă cum se aflase — la cauza inițială va fi conexas și dosarul celor „patru mari” care au alcătuit comandamentul propriu-zis al acțiunii de reprimare.

Într-un asemenea cadru a demarat sau mai bine zis, a redemarat luni, 7 mai procesul de la Timișoara, în boxă, alături de cei 21 compărînd și numiți Ion Coman, Cornel Pa-coste, Radu Bălan și Ilie Matei. Din motive lesne de înțeles, ședința de ieri, marți, 8 mai — cea din ziua precedentă fiind consacrată exclusiv prezentării rechizitoriului — a început prin interogarea inculpatului Ion Coman. Fost secretar al c.c. membru al defunctului Comitet Politic Executiv, ex-ministru al apărării etc. etc. el se făcea vinovat — potrivit acuzațiilor formulate în rechizitoriul — de o serie de grave fapte, prima și cea mai apăsătoare fiind, evident, cea de complicitate la infracțiunea de genocid. Ei, bine, judecînd după tonul și morgia adoptate, după dezinvoltura cu care povestea evenimentele petrecute la Timișoara în acel decembrie sîngeros aveau impresia că cel în cauză s-a substituit vreunui

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Dialogul este încă posibil

26. — Din partea conducerii CPUN Agenția de presă „Rompres” a primit următorul comunicat:

Asa cum s-a anunțat, marți, 8 mai 1990, urma să înceapă dialogul. Într-o președințelă CPUN, domnul Ion Iliescu, și reprezentanții demonstrațiilor din Piața Universității. Din păcate, această inițiativă nu s-a putut concretiza pînă acum. După repetate fluctuații în legătură cu componența delegației manifestanților, delegația nu s-a prezentat la dialog în întregul ei. De asemenea, s-a solicitat prezența unui cameraman însărcinat să realizeze o casetă, video a dezbaterilor. Deși cei 4 delegați au fost informați că erau create condițiile tehnice pentru realizarea unei stenograme — al cărei text urma să fie autentificat prin semnăturile tuturor participanților —, delegația demonstrațiilor a respins această soluție.

În profida faptului că președintele CPUN a așteptat timp de o oră începerea dialogului, acesta nu a mai fost posibil din cauza refuzului delegaților, interesați, după cum ușor se poate aprecia, mai mult de aspectul publicitar al preconizatului dialog, decît de substanța lui propriu-zisă. În acest interval, domnul Ion Caramitru, vicepreședinte al CPUN, a încercat, fără succes, prin dialog cu delegații, găsirea unei soluții convenabile.

Punctele nu au fost totuși rupte, cei patru delegați angajați du-se să comunice celor care i-au desemnat situația creată, solicitînd eventual modificarea mandatului lor pentru a face posibilă începerea dialogului. De altfel, un dialog asemănător a avut loc, fără condiții prealabile, în urmă cu câteva zile, între președintele CPUN, și reprezentanții Societății „Timișoara”.

În actuala situație, în măsura în care reprezentanții demonstrațiilor din Piața Universității își vor clarifica poziția, din punctul de vedere al Con-

(Cont. în pag. a IV-a)

DIN NOU DESPRE PENSILE C.A.P.

Temeri nejustificate

În ultimele zile, mai mulți pensionari C.A.P., îndeosebi din zona de deal a județului, care au primit, conform Decretului-Lege nr. 42/1990, terenuri în folosință îndelungată, s-au adresat atît Primăriei județene cît și redacției ziarului nostru, exprimîndu-și îngrijorarea față de posibilitatea ca în această situație să nu mai beneficieze de pensiile C.A.P. pe ca-

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III-a)

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

● Domnul judecător Mircea Godea ne relatează că au fost expediate la Biroul electoral central procesele verbale în care vor fi trecute rezultatele alegerilor pentru Adunarea Deputaților și Senat, procese verbale care conțin listele cuprinzînd denumirea partidelor, formațiunilor politice și candidaților independenți.

● Să luăm aminte din Legea Electorală: Art. 3: „Parlamentul României alcătuit din Adunarea Deputaților și Senat, precum și Președintele României se alege prin vot universal, egal, direct și secret, liber exprimat. Cetățenii

români, fără deosebire de naționalitate, rasă, limbă, religie, sex, convingeri politice sau profesie exercită, în mod egal și în deplinătatea lor, drepturile electorale”.

Art. 56: „Președintele biroului electoral al secției de votare este obligat să ia măsurile necesare pentru ca alegerile să decurgă în bune condiții. Puterile lui în această privință se întind și în afara localului de votare, în curtea acestuia, în intrările în curte, în jurul localului de vot, precum și pe străzi și piețe publice pînă la o distanță de 500 m”.

● În afară de membrii biroului electoral al secției de

votare, candidați, delegați acreditați ai presei, cinematografiei, radioului și televiziunii române și străine nici o altă persoană nu poate staționa în locurile publice din zona de votare sau în localul de vot mai mult decît timpul necesar pentru votare.

● Pentru menținerea ordinii, președintele biroului electoral al secției de votare va avea la dispoziție mijloacele de ordine necesare, prin grija primăriei județene și a municipiului Arad.

● Conform prevederilor art.

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

Actualitatea cotidiană

● **Oficiul județean de turism** informează că eliberarea valutei se face după cum urmează: în data de 10 mai a.c. se eliberează forinți pentru cei înscriși de la numerele 1 la 500; în 11 mai (de la numerele 501-570) și în 12 mai (de la numerele 571-630) se eliberează și celelalte feluri de valută, cu excepția mărcilor.

● **Simbătă s-a desfășurat un reușit eveniment cultural.** Sub genericul „Zimbete pentru dumneavoastră” tandemul umoristic al cenaclului „Gluma” din Arad și „Ridendo” din Timișoara ne-au oferit: o bogată expoziție de grafică umoristică la sala „Forum”, pe simeze expunând Ștefan Popa Popas (Timișoara), Brito Veșniak, Duverdier (Franta), Ioan Keti Groza, Horia Sanțău, George Iosa, Titus Tănăsioiu (Arad), Neboișă Rosici, Nick Lengher, Zoltan Vámos — 14 ani, Liviu Curtezan, Radu Clețiu, Cristi Vecerdea, Dan Radu Ionescu (Timișoara), — expoziție ce poate fi vizitată zilnic, între orele 9-13, până în 22 mai; cu ocazia vernisajului Remus Gorgan, Ana Pitul, Mihai Arcadie Comănici, Teodor Butnaru, Geor-

X-a la Liceul economic (prof. Silviu Cureteanu) — premiul II; Popa Emilia, clasa a IX-a la Liceul Sebiș (prof. Ioan Onica) și Jorza Andreea, clasa a IX-a la Liceul pedagogic „Dimitrie Tichindeal” (prof. Voichița Căvâșdan) — mențiuni.

● **Recent, la Galați s-a desfășurat olimpiada de pedagogie-psihologie,** unde elevii arădeni au obținut următoarele rezultate: premiul II — Jurma Adelina, Liceul pedagogic „Dimitrie Tichindeal” (prof. Doina Calomirescu); premiul III — Cheverean Bianca, Liceul pedagogic „Dimitrie Tichindeal” (prof. Doina Calomirescu); mențiune — Cazacu Georgeta, Liceul pedagogic „Dimitrie Tichindeal” (prof. Anca Marșieș).

● **Ansamblul folcloric al Casei municipale de cultură Arad a susținut, recent, în localitatea Uzdin din Iugoslavia, un apreciat spectacol de cîntece și dansuri** — se transmite prof. Florica Ranta. Prezența mesagerilor artei populare arădene în această localitate iugoslavă a fost prilejuită de manifestarea „Luna culturii uzdinene”.

● **În cadrul cercului cultu-**

De ce lipsesc din comerț unele legume de sezon?

Dintre legumele de sezon, de mare trecere la cumpărători se bucură și castraveții produși de serele din Arad. Ofertă mică, cerere mare, trebuie să ai noroc ca să poți cumpăra castraveți și, mai nou, roșii. „Păi, sigur că nu se găsec pe piață, îmi spunea un prieten, fiindcă serele preferă să dea castraveții și roșiile la export”.

Firește, normal ar fi ca fiecare întreprindere, asociație, unitate etc. să dispună după cum dorește — și conform intereselor angajaților — de produsele proprii, dar ținând cont că este încă în vigoare măsura luată de guvern referitoare la interdicția exportării produselor agricole ni se pare normal ca întreaga cantitate de legume de la sere să ajungă pe piața internă. Se întâmplă, întotdeauna așa? Iată răspunsul conducerii serelor, prin dl. director Macedon Sterdeanu.

— Din cele peste 2.000 tone legume livrate în acest an, ceva mai mult de jumătate a ajuns pe piața Aradului. La export am livrat gulii, salată s.a. în general dintre cele excedentare pe piața internă.

— Dar castraveți, roșii?

— Roșiile am livrat 28.000 kg, în totalitate numai pe piața internă, în timp ce din producția de castraveți — 562 tone — circa 20 la sută am exportat. Am mai livrat și ardei — 700 kg — tot pe piața municipiului.

— Totuși ați exportat o mare cantitate de castraveți.

— Da, 116 tone am livrat partenerilor externi.

— Dar în acest timp pe piața Aradului lipsesc...

— Chiar dacă am vinde în Arad întreaga cantitate de castraveți, ba și dacă am dubla-o tot nu ar satisface cerințele, atîta timp cît mari cantități de castraveți sînt trecute peste graniță, de turiștii noștri și vinduți în Ungaria.

Domnul căpitan Ulici, locuitorul municipiului Arad, confirmă faptul că turiștii români trec peste graniță nu numai mari cantități de legume dar și carne. Unii au fost piși chiar cu jumătățile de porc în portbagaj. Sincer să fiu am auzit și eu despre scoaterea din țară, în acest mod, a produselor alimentare dar nu cred că din această cauză n-avem noi castraveți pe piață, ci pentru că producția serelor nu acoperă necesarul. Cu atît mai mult lipsesc castraveții cu cît se mai și exportă. Poți însă să nu exporti castraveți?

— Da, putem refuza partenerii străini tradiționali, noi-a spus dl. inginer Gheorghe Prîbac, din conducerea serelor, dar riscăm să ni-i îndepărtăm. De aceea trebuie să livrăm cantități mai mici și la export. (Areastă discuție am avut-o cu dl. Prîbac în ziua grevelii).

Am putea să aducem în discuție și alte elemente referitoare la tema în discuție, dar n-am face altceva decît să insistăm în... teoria chibritului, cînd un lucru e foarte clar: de unde nu-i, nici D-zeu nu cere. Nici măcar dacă s-ar renunța la export, tot nu s-ar simți pe piață, timp de încă vreo două, trei săptămîni, cît timp cererea se menține la cote ridicate. O soluție văd numai pentru anul viitor: particularii în sere și solarii încălzite să cultive castraveți și roșii și să concureze cu succes întreprinderea de sere.

ȘTEFAN TABUJA



Inițiativă particulară.

Foto: M. CANCIU

ge Ioan s-au „produs” cu reușite epigrame la adresa caricaturilor și caricaturiștilor din această expoziție; după amiază, în sala „Studio” a Teatrului de stat din Arad și la Macea au fost prezentate recitaluri de satiră și umor susținute de membrii celor două cenacluri, „Gluma” din Arad și „Ridendo” din Timișoara.

● **Casa de ajutor reciproc a pensionarilor organizează pentru membrii săi o excursie la Stina de Vale, în perioada 16-17 mai a.c. Se servesc trei mese, cost 245 lei. Plecarea cu autocarul, în data de 16 mai a.c., ora 8, din fața sediului C.A.R.P.**

● **La concursul de limba și literatura română „Mihai Eminescu” de la Tirgoviște, juriul, prezidat de profesorul univ. dr. Mircea Muthu de la Universitatea din Cluj-Napoca, a acordat elevilor din județul Arad următoarele distincții: Valcan Ciprian, clasa a**

ral „Ioan Russu Șirianu” va avea loc luni, 14 mai a.c., ora 17, în sala Universității culturale-științifice din Arad, expunerea „Note de călătorie — orașe din Republica Democrată Germană”, ilustrată cu proiecte. Prezintă dr. Emilian Căpălină.

● **La tragerea la sorti a obligațiilor C.E.C. din 28 aprilie 1990, Casa de Economii și Consumațiuni a acordat un număr de 6.807 ciștiguri cu sume cuprinse între 1.000—75.000 lei, în valoare totală de 8.655.000 lei. Obligațiile C.E.C. se pot procura de la toate unitățile C.E.C. din municipiu și județ. Vă reamintim că pînă la data de 10 a fiecărei luni ele se achiziționează fără diferență de preț; între 11 și 20 ale lunii cu o diferență de preț de 1,50 la sută; între 21 și penultima zi a lunii cu o diferență de preț de 2,50 la sută.**

Hubrică realizată de: VASILE FILIP

Desene animate, 19,30 Actualități; 20,30 Invitatul săptămîinii; 21,30 Pro Musica; 22,10 Film artistic „Satra”; 23,00 Studioul electoral; 23,20 Actualități; 23,40 Telesport; 23,55 Tele-top.

BUDAPESTA I

10,00 Știri, Gimnastică; 10,10 Barenboim despre Beethoven; 10,35 Locul faptei, serial; 17,45 Cronică panonică; 17,55 Știri în sirbo-croată; 18,10 Dansuri populare; 18,10 Canalul trei; 18,55 Cosnos; 20,15 Poveste, Tragerea loto, știri; 21,05 Muzică; 22,50 Actualități interne; 0,10 Știri.

BUDAPESTA II

18,00 Știri; 18,45 Mozaic;

Întîlnirile revistei „Arca”

Zilele acestea au avut loc la liceele „Moise Nicoară” și sanitar, din municipiu, primele întîlniri literare de după revoluție. Au participat: Romulus Bucur, Vasile Dan, Gheorghe Schwartz, Mircea Stepan, poeți, prozatori, redactori ai revistei de cultură „Arca” din Arad. Publicul constituit din elevi și profesori au ascultat poezii interzise pînă nu demult, altele, în curs de apariție, inspirate de momentul actual. S-au lansat cele două numere ale revistei „Arca” apărute pînă în prezent.

Conferință

Primăria municipiului Arad, anunță în ziua de joi, 10 mai 1990, orele 16, în sala festivă a Liceului pedagogic „D. Tichindeal”. Conferința domnului dr. ERNST SCHUBE TH din R.F.G. — în legătură cu sistemul școlilor libere Waldorf. Intrarea liberă. (759)

Constituire

Vineri, 11 mai 1990, ora 17, în sala de conferințe de la sediul P.N.L. Arad sînt invitați rînții din timpul Revoluției, precum și rudele celor decedați, în vederea constituirii „Asociației victimelor Revoluției din decembrie 1989”.

cinematografe

DACIA: Un om numit cal. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Fluviul fără întoarcere. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Omul din Rio. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Drăguta Aellia. Orele: 9, 11, Casa Ricordi. Orele: 14, 16, 18.

PROGRESUL: Miss Iugoslavia. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Miss Arizona. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Misiune specială. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Destin tragic. INEU: Detașamentul 33, CHIȘINEU

CRIS: Pădurea, NÂDLAC: Operațiune riscantă, SINTANA: Sfîrșitul nopții, PECICA: Vine Jonny, CURTICI: Legenda lui On Dal, SEBIȘ: Africa Express, SIRIA: La trei pași de dragoste, VINGA: Dragoste și porumbel, PÎNCOTA: Colonelul Redl, Serii I și II.

19,00 Telesport; 19,25 Pentru copii; 20,00 „Etajul patru”; 21,35 Din istoria filmului; 22,00 Știri; 22,35 La închiderea ediției; 23,30 Film maghiar.

BELGRAD I

9,20 Știri, Pentru copii; 11,00 Limba franceză; 11,30 Știri, Teje școală; 13,30 Știri; 13,40 În reluare; 14,45 Atelier de meștru; 15,15 Limba germană; 15,50 Știri; 16,00 În reluare; 17,30 Știri în limba maghiară; 18,00 Știri; 18,50 Pentru copii;

teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă joi, 10 mai, ora 19, spectacolul „Familia anticarului” de Carlo Goldoni.

Duminică, 13 mai, ora 19, spectacolul „Micul print” de Saint-Exupery (sala Studio).

Joi, 17 mai, ora 19, spectacolul „Micul print” de Saint-Exupery (la sala Studio).

țimpul probabil

Vremea va fi caldă. Cerul va fi mai mult senin, prezentînd unele înnoirări după-amiază și seara cînd trecător se vor semnala averse slabe de ploaie însoțite de frecvente descărcări electrice. Vîntul va sufla slab la moderat cu unele intensificări de scurtă durată de 40-50 km/h din sectorul sudic.

Temp. minimă: 8 la 13 grade. Temp. maximă: 23 la 28 grade, izolat mai ridicate.

concerte

Filarmonica de stat Arad, prezintă vineri, 11 mai 1990, ora 18, în Sala Palatului cultural un concert simfonic — dirijor Cem Mansur — Turcia, solist — Constantin Sandu — laureat al concursurilor internaționale Viotti Valeria — Italia; Senigaglia — Italia; Epinal — Franța; Maria Callas — Barcelona, Brahms — Hamburg, Sarntander — Spania; Navarra Italia. În program: G. Enescu — Suita I pentru orchestră, P. I. Ciaikovski — Concertul nr. 1 în si bemol minor pentru pian și orchestră, J. Brahms — Simfonia a III-a. Biletele se găsesc la caseria Palatului cultural.

Sport

Șoimii Lipova — Înfrățirea Oradea 3-2 (2-2)

Interesul spectatorilor (deși în număr mic) pentru întîlnirea de la Lipova a fost satisfăcut în primul rînd prin cinci goluri, dar și prin ritmul dinamic, alternanța atacurilor și frecvența fazelor de poartă.

Astfel în min. 4, balonul îi joacă o festă liberoului Angelescu, profită Bibarț și: 0-1. După două minute Nagy deviază cu subtilitate dintre doi adversari, ținește Tackacs restabilind egalitatea. Tot oaspeții iau conducerea în min. 28 prin Bode (singur în careu) care primește o centrare în urma avantajului acordat corect de arbitru după un fault de joc. Gazdele marchează din nou prin Goia (superbă lovitură de cap), după o precisă lovitură din corner în min. 45. După pauză aceeași „gardă deschisă” generează o aprigă dispută din care (după bara din min. 52) Șoimii se detașează în învingători prin golul marcat de Nagy.

Victoria muncită, greu obținută, este îndeosebi meritată prin cea mai frumoasă atitudine sportivă „nerenunțarea la luptă”.

Șoimii: Moldovan, Pleș (Bulzan), Goia, Angelescu, Telbisz (Ianos), Tackacs, Ștef, Riviș, Jurcă, Nagy, Cîmpeanu.

A condus brigada cu P. Abrudean din Cluj, la centru.

CODRIN PĂCURARI

televiziune

Joi, 10 mai 1990 TVRL

10,00 Actualități; 10,10 Pre-universitară; 11,15 Film artistic „Anul trecut la Marienbad”; 12,35 Studioul electoral; 12,55 Muzică populară; 13,15 Actualități; 15,00 Muzică simfonică; 15,15 Teleglob; 15,25 Panoramic economic; 15,55 Reflector; 16,23 Telescoala; 16,50 Adevărul literar și artistic; 17,50 Cum să-ncepem o afacere; 18,05 Mica publicitate pe micul ecran; 18,10 Studioul electoral; 19,10

● Campania electorală ●

Gruparea Democratică de Centru: Partidul Național

Democrat și problema învățămîntului

„Nimeni să nu caute, ale sale, ci fiecare pe ale aproa- pelui” I Corinteni 10,24

În acest gînd sintem, noi Partidul Național Democrat și în domeniul învățămîntului.

Dacă noi, generația oame- nilor maturi, sintem formați, în întregime sau aproape în întregime, după tiparul ide- ologiei comuniste, cei care, acum, sînt în băncile școlii, sint doar la începutul mode- lării lor și ușor este ca în a- ceastă etapă, în plin proces de instruire să fie formați du- pă tiparul cîstei, modestiei, cîmpătării și inteligenței, fără urma dăltii politicianismu- lui de diferite culori.

Instrucția școlară trebuie să fie numai și numai profesio- nală, fără politică. Școala tre- buie să fie apolitică. Să nu întărim tineretul școlar unii împotriva altora.

Partidul Național Democrat își declară cu fermitate pozi- ția prin care afirmă că vi- torul acestei națiuni depinde de calitate cadrelor pregătite în cadrul sistemului de învătămînt.

Obiectivul învățămîntului nu trebuie să fie absolvirea obligatorie a unui număr de clase, ca în vechiul regim, ci acumularea unui stoc de cu- noștințe capabil să-i asigure absolventului cel puțin un ni- vel minim de competitivitate socială. În acest context, op- țăm pentru diferențierea tu- turor formelor de învățămînt, inclusiv înființarea școlilor particulare, pentru introduce- rea unui examen de absolvi- re structurat pe principalele obiecte de studiu și desfiin- țarea, concomitentă cu insti- tuirea acestui examen, a con-

ale sale, ci fiecare pe ale aproa- cursului de admitere la fa- cultate. Preconizăm ca trierea studenților să se facă pe baza unor concursuri din an în an, pentru un număr limitat de locuri, iar repartiția ace- stora să fie înlocuită parțial sau total prin concurs, con- form bursei forței de muncă. În acest sistem, calitatea în- vătămîntului este garantată de cointeresarea studentului pentru acumularea de cu- noștințe și nu pentru media de absolvire.

Învățămîntul preponderent, bine înțeles, trebuie să fie învățămîntul de stat. Acest învățămînt trebuie să fie și în continuare gratuit pentru toți elevii și studenții, iar celor nevoiași și sirguincioși să li se acorde burse integra- le sau parțiale de la caz la caz.

De asemenea, considerăm că în învățămîntul primar, profesional și liceal, portul uni- formei școlare trebuie să fie obligatoriu. Toți elevii tre- buie să fie în băncile școlii, egali. Nu este permis nimă- nui ca prin îmbrăcăminte mai bună, unii să-i pună în inferioritate pe alții. Nu este cînstit, nu este pedagogic, să nu mai vorbim de democ- ratie, ca încă în procesul formării omului pentru socie- tate, prin libertinism prost în- țeles, chiar și de unele cadre didactice, să deformăm o conștiință, un caracter, un su- flet, prin împărțirea încă de aici a societății în bogăți și săraci. Să lăsăm cel al elevu- lui, elevului, adică uniformă și să ne dedicăm, nu vesti- mentelor ci pregătirii teme-

nice a celor ce, miine, ne vor lua locul la edificarea so- cietății emihamente democra- tice. În școli nu trebuie să fie permisă greva elevilor sau studenților deoarece sarcina lor este de a învăța în cadrul programelor adoptate de gu- vern și nu de restructura a- cestea după capriciile lor.

În privința naționalităților conlocuitoare, P.N.D. se pronunță ca în afară de învătămîntul superior, toate cele- lalte forme de învățămînt, să se facă și în limba maternă. Acolo unde există numai o singură bază materială, să fie școală mixtă cu secții de predare în limbile naționali- tăților conlocuitoare. Trebuie să eliminăm cu desăvîrșire orice urmă de șovinism, mai ales acum, în această perioa- dă de emancipare a con- stringerilor naționale, cînd mai potrivit ar fi să milităm pentru un stat unit european.

Tot în scopul formării omu- lui modern, considerăm că învățămîntul trebuie să fie laic, religia să nu fie introdu- să în școli. Ideologiile pot fi asimilate în școli cu acest specific, dacă este necesar în- ființarea acestora. Nu dogme- le, fie ele și religioase, tre- buie să ne călăuzească spre prosperitate și democrație, ci știința, cultura, cinstea și munca.

Adevărat, adevărat zic Vouă, votați prosperitate și belșugul aplicînd stambila de votare în chonarul GRUPA- REA DEMOCRATICA DE CENTRU, grupare a chibzuin- ței și omeniilor.

Inq. PECICAN IOAN,
Președintele P.N.D.,
FIL Arad

Din Platforma-program a Frontului Salvării Naționale — Agricultura

Pentru județul Arad pro- blema agrară reprezintă un obiectiv central în preocupă- rile Frontului — plecînd de la situația concretă și tradi- țiile existente — scopul final fiind realizarea unei agricul- ture intensive, de mare rand- ament.

În vederea valorificării po- tentialului de care dispune agricultura în județ, conside- răm necesară transformarea radicală a relațiilor de pro- prietate, evitîndu-se însă so- luțiile extreme, dar dezvoltînd diverse tipuri de pro- prietate: particulară, coopera- tivă, de stat și mixtă; toate aceste forme conducînd la asigurarea bunăstării produ- cătorilor agricoli — deci sa- tisfacerea nevoilor alimentare ale întregii populații — cu disponibilizare accentuată și spre export. Astfel, ne propunem refacerea rapidă a gospodăriilor țărănești indivi- duale prin:

1. Atribuirea producătorilor agricoli, în deplină proprie- tate și nu în folosință îndelungată ca în prezent, din te- renurile cooperativelor agri- cole, situate în zonele de deal și munte și preorășenești, su- prafețe de teren arabil și fi- nețe, după posibilitățile de muncă ale fiecărei familii;

2. Pentru zonele de cîm- pie, fiecare membru coopera- tor va putea primi în proprie- tate — din suprafața coopera- tivei — un teren arabil deter- minat sau în echivalent agricol. În această categorie se vor cuprinde și pensiona- rii cooperatori.

3. Lucrătorii din întreprin- derile agricole de stat, spe- cialității agricole, mecanizato- rii ca și alți locuitori vor putea și ei, în deplină proprie- tate, primi terenuri agricole.

Toate categoriile de cetă- țeni ce solicită suprafețe ag- ricole în condițiile mențio- nate, vor avea obligația de a le cultiva în mod corespunzător și vor putea fi transmisi- prin moștenire — în condiții care să garanteze folosirea acestora în continuare pentru producția agricolă. Frontul va merge chiar mai departe, în sensul celor stipulate mai sus considerînd că cei ce au luat în proprietate terenuri ag- ricole, vor putea să-și păstre- ze în același timp și calita- tea de membru a unei coopera- tive agricole, întreprinderi agricole de stat, sau a altor întreprinderi și unități eco- nomice.

Guvernul va adopta în a- cest sens măsuri legislative adecvate, în principal de li- mitare a vânzării acestor te- renuri (eventual o perioadă de timp), pentru a exclude sub orice formă specula cu a- ceste suprafețe agricole, îm- plicînd posibilitatea, concentra- rii unor suprafețe mari în minile unor persoane.

Frontul va încuraja și sprijini: revenirea la sate a tineretului și a altor catego- rii de persoane; inițiativa particulară în agricultură, prin înființarea asociațiilor, printr-o politică stimulativă în domeniul taxelor, impozite- lor, creditelor și chiar a pre-

țurilor pentru unele produse agricole (plante tehnice și in- dustriale); punerea la dispo- ziția producătorilor, la prețuri accesibile, a unei game largi de mașini agricole și unelte, cantități mari de serpințe, car- buranți, îngrășăminte, etc.; asociații și cooperative, ca organizații libere ale produ- cătorilor, ce vor decide, fără influențe administrative din afară asupra tuturor chesti- unilor privind producția, valo- rificarea produselor și utili- zarea veniturilor obținute.

Frontul își propune să men- țină întreprinderile agricole de stat, ca unități de înalt randament și eficiență econo- mică.

Investițiile vor fi finanțate, în mod prioritar, de la bugetul statului pentru unitățile ag- ricole, cooperative, asociații și producători particulari în domeniile cercetării științifi- ce, acțiunilor zoo-veterinare; amenajărilor funciare; apăra- rii împotriva inundațiilor și înghețurilor; pregătiri cadre- lor, etc.

Față de cele expuse, consi- derăm că agricultura va pu- tea fi una din primele ramuri ale economiei naționale, ce va trebui să treacă cu curaj și competență la o economie de piață, cu beneficii impor- tante și imediate atât pentru populația țării, cât și pentru economia românească, în ge- neral.

IVAN DAN,
candidat pentru Adunarea
Deputaților din partea
F.S.N. Arad

Procesul de la Timișoara

(Urmare din pag. 1)

membru al completului de ju- decată! Că din greșeală a ni- merit unde a nimerit, impresie accentuată înspre sfîrșitul pri- mei părți a zilei cînd, impera- tiv, a cerut să i se răspundă — așa, clar și fără ocolisuri! — la „patru mari probleme” ce-l frămîntă de cînd nu mai este ceea ce a fost. Adică, una din- tre cele mai cunoscute și te- mute mărmi ale fostei condu- ceri de tristă amintire.

Cunoaște, ceva din ceea ce s-a întimplat în zilele de 16-22 decembrie? Cine a ordonat să se tragă în manifestanți, cine a tras efectiv, ce măsuri a luat pentru prevenirea sau limita- rea masacrului? Bineînțeles că... nu, el aflînd ceea ce a aflat fie din întimplare, fie de la alții. Ba mai mult, la un moment dat cerea să se consemneze în pro- cesul-verbal nu numai că nu este autorul — sau unul dintre autorii — genocidului de la Ti- mișoara, ci... salvatorul și apă- rătorul timișorenilor! În ce fel? Păi, recunoaște, singur, schim- barea aceasta nu s-a produs chiar imediat după sosirea sa la Timișoara în după-amiaza

zilei de 17 decembrie, ci ceva mai tîrziu. Mai exact, după o- ra 24 a acelei zile. Dar, să-i dăm, pe scurt, ascultare. La o oră și jumătate după telecon- ferința organizată de Ceaușes- cu, I. Coman se hotărăște să transmită ordinul acestuia de a se deschide foc împotriva de- monștranților. Nu, nu direct, ci apelînd la generalul Gușe și Nuță. S-a gîndit cumva să se opună ordinului? Atunci, la aceea oră, nu, deși mărturisește că de la început ordinul i s-a părut diabolic, dar ca ostaș cre- dincios — doar am fost minis- trul al apărării?, ne readuce el aminte — nu putea să nu se supună. Așfel... Așfel, Ion Co- man nu mai exista și azi — declară el — nu alți mai fi a- vut pe cine judeca! Mă rog, tot ce se poate, dar intrucît o asemenea șansă a fost irosită sau pierdută, nu mai merită — credem — să insistăm asupra ei, lucru cu care a fost, de a- cord și I.C. cînd a reluat — foarte cursiv și stăpîn pe sine — relatarea evenimentelor. Dar despre cealaltă parte a amplei sale evocări, într-un număr vi- tor al ziarului nostru.

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

(Urmare din pag. 1)

57 votarea va începe, în ziua de 20 mai a.c., la ora 6 și se va încheia, în aceeași zi, la ora 23.

REȚINEȚI: Extras din Art. 84 din Legea Electorală:

● Constituie contravenție, în măsura în care potrivit legii nu sînt infracțiuni, următoarele fapte:

a) înscrierea cu bună știință a unei persoane în mai multe liste electorale, înscrierea în listele electorale a unor persoane fictive ori care nu au drept de vot, precum și încălcarea dispozițiilor referitoare la afișarea listelor de alegători;

b) refuzul nejustificat de eliberare, la cererea celui in- teresat, a adevărului privind exercitarea dreptului de vot;

c) ncluarea, de către orga- nizatori, a măsurilor necesare desfășurării normale a adu- nărilor electorale, precum și distribuția și consumarea de băuturi alcoolice în timpul a- cestor adunări;

d) distrugerea, deteriora- rea, murdărirea, acoperirea prin scriere sau în orice mod a listelor electorale, a plat- formelor-program afișate sau a oricăror alte afișe ori anunțuri de propagandă elec- torală tipărite;

e) afișarea mijloacelor de propagandă electorală în alte locuri decît cele permise pot- rivit prevederile prezentului decret-lege;

f) acceptarea de către o persoană a înscrierii sale în mai multe liste de candidați;

g) refuzul de a se conforma dispozițiilor președintelui biroului electoral al secției de votare cu privire la asig- urarea ordinii în localul de vot și în împrejurimi;

h) continuarea propagandei electorale după încheierea a- cestuia potrivit dispozițiilor art. 49 l. „Campania electorală începe la data aducerii la cunoștință publică a datei alegerilor și se încheie cu 2 zile înainte de ziua alegeri- lor”, respectiv după data de 18 mai 1990.

● Toate aceste contraven- ții se sancționează, potrivit art. 85 din Legea Electorală, cu amenzi cuprinse, după caz, între 2.000 și 30.000 lei.

● **CETĂȚENI ȘI CETĂȚENE:** — Au mai rămas 11 zile pî- nă la alegerile din 20 mai 1990, primele alegeri libere din ultimii 44 de ani!

— Consultați cu atenție listele candidaților și hotărîți cu discernămint și cu respon- sabilitate pentru viitorul vos- tru și-al patriei, cu încredin- țată opțiunile voastre!

Temeri nejustificate

(Urmare din pag. 1)

re le primeau pînă acum. La rîndul nostru, ne-am adresat domnului Francisc Roncov, președintele Uniunii Coopera- ției Agricole a județului Arad, solicitîndu-i unele pre- cizări care să clarifice a- ceastă situație.

— Așadar, domnule preșe- dinte, sînt justificate temeri- le oamenilor?

— Nicîdecum, deoarece — și vă rog să subliniați acest lucru — absolut toți cei care au primit pămînt în folo- sință îndelungată vor benefi- cia, mai departe, de pensî- le lor C.A.P., chiar dacă cooperativa agricolă a fost „desființată”. Menționez că pensîile se primesc lunar, la nivelul la care au fost ele stabilite inițial, fără nici un fel de rețineri, și că achita- rea acestora a ajuns „la zi”.

— E limpede. Într-altă or- dine de idei, am văzut publi- caț noul proiect de Decret- Lege privind pensiile și alte drepturi de asigurări socia- le ale țărănimii...

— Proiect care propune crearea unui sistem de pen- sionare și asigurări sociale unitare, aflî pentru membrii organizațiilor agricole coopera- tiste, cît și pentru țărani cu gospodării individuale, la nivelul și în condițiile exis- tente pentru ceilalți lucrători din economia țării. Cum el aduce numeroase îmbunătă- țiri și avantaje, invităm pe toți cei interesați — și în primul rînd pensionarii C.A.P. — să treacă pe la sediile cooperativelor agricole pen- tru a consulta acest proiect.

— Dealfel, asupra acestui proiect vom mai reveni și noi. Pînă atunci, vă mulțu- mim pentru precizările fă- cute.

Dialogul este încă posibil

(Urmare din pag. 1)

siliului Provizoriu de Uniune Națională dialogul este încă posibil.

32. — Marți la amiază, la Facultatea de Drept din București, a avut loc o conferință de presă, organizată de reprezentanții manifestațiilor din Piața Universității, la care au luat parte ziaristi români și străini.

Organizatorii au precizat că preconfiguratorul dialog cu președin-

tele Ion Iliescu nu a putut avea loc, pe de o parte, din cauza refuzului de a se accepta prezenta unui cameraman pentru înregistrarea discuțiilor și pe de altă parte, a refuzului delegațiilor de a accepta întrevăderea fără prezenta presei.

Ziaristilor le-a fost prezentat proiectul de revendicări ce ar fi fost supuse președintelui CPUN.

Răspunzând la întrebările puse de ziaristi, s-a arătat că manifestațiile rămân deschise

dialogului și că nu se pronunță pentru amânarea alegerilor, că nu susțin nici o formațiune politică, că nu doresc destabilizarea, nici continuarea stării de tensiune. Organizatorii conferinței de presă au ținut să precizeze că nu sînt liderii demonstrațiilor, ei doar delegați la dialog și nu pot răspunde, fără o largă consultare, dacă și cum va continua manifestația, dar au evidențiat că aceasta nu va putea fi decît pașnică, civilizată.

(Rompres)

ANUNȚ

din partea mișcării politice F.S.N.

Toți membrii F.S.N. din municipiul Arad sînt invitați miercuri, 9 mai 1990, la ora 16, în sala mare a Casei Sindicatelor pentru ședința organizatorică. (747)

APEL

Filiala Teritorială Arad a Uniunii „VATRA ROMĂNEASCĂ”, aduce la cunoștința tuturor membrilor săi, precum și tuturor oamenilor de bine din județ, că la Tg. Mureș, s-a deschis un cont C.E.C. pentru ajutorarea victimelor incidentelor din 15 — 20 martie 1990, care au avut loc în județul Mureș.

Precizăm că în urma victimei — erou FRANDES SIMION, din comuna TOACA, județul MUREȘ, au rămas 6 (șase) copii orfani, multe alte victime rămînînd cu incapacitate temporară sau totală de muncă!

Să depunem deci fiecare, după posibilitățile sale, sume de bani în contul nr. 8581 deschis la C.E.C. Tg. Mureș.

Vă mulțumim.

COMUNICAT

Filiala Teritorială Arad a Uniunii „Vatra Românească” aduce la cunoștința tuturor tinerilor animați de idealuri patriotice, că a luat ființă Secțiunea de Tineret a Filialei Teritoriale Arad.

Înscrierile se pot face la Sediul nostru din Bulevardul Revoluției nr. 79 sau prin SĂBĂU SORIN VIRGIL, str. Radu de la Afumați nr. 2, telefon 17932. (761)



ANIVERSARI

Scumpei noastre nuroi Oancea Terezia din Sînpetru German îi urăm „La mulți ani!” cu ocazia zilei de naștere. Familia Oancea din Beliu. (88471)

VINZARI — CUMPARARI

● Vînd mașină tricotaș nouă, rochie mireasă, telefon 19996, orele 16-19. (88481) ● Vînd mașină scris electrică car mare, mașină scris portabilă, magnetofon TESLA 130, sigilat. Telefon 39822. (88517).

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament — o cameră, proprietate (Micălaca), cu 2 camere. Telefon 64250. (1) ● Schimb apartament de stat, două cam gaze, decomandate, UTA (lingă Biserică) doresc similar Gară — Podgoria,

centru, telefon 34959. (88401) ● Schimb garsonieră proprietate de stat, zona Podgoria, etajul V cu două camere, etajul 41113. (88452) ● Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, gaz, Micălaca, bloc 733, scara A, ap. 2, cu 3 camere, exclus Alfa, zilnic, după ora 17,30. (88332).

OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijit copil Micălaca, str. Imășului, bloc 4 scara D, ap. 4, zilnic după ora 18. (88402).

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neîntîiță, după o grea suferință a dragului meu soț ec. FITĂRAU IOAN, fost contabil șef la I.I.C. Libertatea Arad. În mormîntarea, joi 10 mai 1990, ora 15 la cîmîtirul Eternitatea. Soția în veci nemîngîiată. (2)

Cu nemărginită durere anunțăm decesul fiului nostru CRISAN CHIOREAN DAN-DORIN, student la Facultatea de medicină Craiova, răpus la numai 22 ani într-un tragic accident. Oficierea religioasă a înmormîntării la locuința din Arad, str. Hațeg nr. 7, bloc 17, joi 10 mai, ora 16 iar înmormîntarea la cîmîtirul „Eternitatea”. Dragul nostru Dorin Dumnezeu să te aibă în pază. Nu te vom uita niciodată. Familia îndurerată. (88491)

Cu adîncă durere anunțăm decesul scumpei noastre SERB ECATERINA, mamă, soacră și bunică. În mormîntarea va avea loc în ziua de 9 mai ora 13 la capela cîmîtirului din Grădiște. Familia Părnădan. (88495)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Împărtășim din tot sufletul marea durere a familiei Chiooreanu pentru pierderea fiului Dan, student la medicină. Familia Ilica. (88483)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui ce a fost membru UAP, profesor al Institutului de Arte Plastice din București, arhitect Nelu Popa. Artiștii plastici din Filiala Arad aduc pe această cale un ultim omagiu prietenului dispărut. (88494)

Familia Calapîș transmite sincere condoleanțe familiei CHIOREANU în greaua încercare pricinuită de moartea fiului DORIN. (88477)

Bunica, unchiul Ion, tușa Mimi, verișorul Horică cu familiile și celelalte rude din Cluj roagă pe banul Dumnezeu să alinie durerea părinților tăi și să te odihnească în pace. Vesnicul drum să-ți fie presărat cu florile acestei primăveri în care ne-ai părăsit la cei 22 de ani plîni de promisiuni. Adio, scumpul nostru Dorin. (88491)

Deplîngem profund trecerea în eternitate a prietenului nostru DORIN și sîntem alături de familia CHIOREANU, în aceste momente tragice. Familia Nicu Pașubă. (88490)

Locatarii blocului 528 Micălaca transmit sincere condoleanțe familiei Vițelar Maria în greaua încercare a morții soțului Vițelar Teodor, care va rămîne veșnic și în amintirea noastră. (88486)

Colectivul de muncă din primăria Vladimirescu este alături de d-l primar MIHAI CRISAN, în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului său CRISAN DAN DORIN, în vîrstă de 22 de ani. (88478)

Înmărmurite de durere anunțăm moartea tragică a verișorului primar CRISAN DAN DORIN, la numai 22 ani, student la medicină, dispărut în urma tragicului accident din 7 mai. Moartea nemloasă l-a secerat în floarea vîrstei oprind visuri,elanuri și realizări. Vei rămîne veșnic în inimile noastre Aurica, Silvia, Nelu, Paula și Ionuț. (88491)

Profesorii și studenții Facultății de medicină Craiova, împreună cu alți prieteni transmit sincere condoleanțe familiei CRISAN CHIOREAN, din Arad care își însoțesc pe drumul fără întoarcere pe fiul lor DORIN, studentul, colegul și prietenul nostru drag. Nu te vom uita niciodată. Chipul tău senin și plin de optimism îl vom păstra veșnic în inimile noastre. Adio, adio Daneeee... (88491)

Neștearsă amintire și pios omagiu tîbitului nostru ILIE PESCIARIU, la 6 ani de la deces. Soția și fiica. (88277)

† Pios omagiu dăruite a-mintiri florii și multe lacrimi la 6 luni de la dureroasa despărțire de bunul nostru soț, tată și bunic LASCU GHEORGHE. Comemorarea va avea loc în 13 mai 1990 la cîmîtirul din Micălaca la ora 17. Soția Marica, fiicele Camelia și Manuela cu familia. (88407)

† Azi 9 mai se împlineste un an de cînd moartea l-a răpit fulgerător dintre noi pe cel mai iubit fiu Patriciov Nicolaie la numai 22 de ani dragă fiule, din clipe și dor de viață nu ne-a rămas de cît un trist mormînt acoperit cu lacrimile noastre. Îți vom păstra imaginea chipului drag și veșnic timpului. Părinții. (88408)

† Azi, 9 mai retrăim aceleași clipe dureroase ca atunci cînd moartea nemloasă a luat pe cel care a fost tată drag Precup Ștefan din Almaș. Ani și Gînuțu din visuri și dor de viață mi-a rămas un trist mormînt acoperit cu lacrimile ce nu vor seca niciodată. Soția Anuța. (88438)

DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD

face cunoscut pe această cale că băuturile răcoritoare, alcoolice, laptele și uleiul se vor desface prin unitățile alimentare numai la schimb de sticle. Rugăm cumpărătorii să se conformeze acestei cerințe de recuperare a ambalajului din sticlă. (755)

ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ A P.N.L. — FILIALA ARAD

B-dul Revoluției nr. 81, telefon 15426 recrutează persoane (remizieri) în vederea asigurării desfacerii ziarelor, revistelor și altor materiale de propagandă. (756)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 14

angajează de urgență următoarele categorii de personal: — contabili șefi secție pentru platforma C.P.L. Arad; — 11 litfieri autorizați ISCIR pentru platforma C.P.L. Arad; — timplari și muncitori necalificați. Încadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (752)

COMPLEXUL DE SEMINȚE LEGUME ARAD

Str. Poetului nr. 93-95

Scoate la concurs pe data de 22 mai 1990, următoarele posturi:

- tehnician agricol — absolvent al Liceului agricol specialitatea horticultură;
- planificator la compartimentul plan-organizare-retribuire — absolvent al Liceului economic;
- contabil la compartimentul financiar-contabil — absolvent al Liceului economic de preferință avînd cunoștințe în domeniul informaticii;
- laborant — absolvent al Liceului agricol de preferință testat.

De asemenea, încadrează urgent, pe perioadă determinată, 4 muncitori.

Relații suplimentare la telefon 41015. (744)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD

Str. Gh. Lazăr nr. 20

Încadrează:

- turnători-formatori;
- timplari bărbați.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute în Legea nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971. (753)

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT SEMLAC, JUDEȚUL ARAD

angajează:

- 1 medic veterinar la ferma nr. 7.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

De asemenea vinde la licitație:

- 16 capete cabaline.

Licitația va avea loc în data de 15 mai 1990, ora 11, la complexul de taurine a unității.

Informații suplimentare la telefon 31335. (758)

INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN ARAD

angajează contabili șefi, la Ocolul Silvic Valea Mare.

Condiții: studii medii economice și 9 ani vechime în funcția medii economice. (750)

UZINA DE CONSTRUCȚII ȘI REPARAȚII UTILAJE BUCUREȘTI

Sectia Arad, Malul Mureșului 36 (fosta fabrică de zahăr)

angajează următoarele categorii de personal:

- cazangli;
- sudori;
- zidari-șamotori;
- lăcătuși;
- paznici;
- turnători;
- vopsitori.

(754)

INTREPRINDEREA DE VINIFICAȚIE ȘI PRODUSE SPIRTOASE ARAD

angajează de urgență:

- economist preț cost.

Încadrarea conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974. (751)

